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Вниманию налогоплательщиков ЦФО! 
При расчете налогов и составлении бухгалтерских отчетов в ЦФО можно 

использовать по согласованию измененный Налоговый кодекс РФ, в ред. 
Трифонова М.М.(далее – Трифоново Уложение)!!!! 

 
Трифоново Уложение позволяет налогоплательщикам следующее: 
 

• По её собственному утверждению, Налоговая не контролирует содержание годового 
баланса, а просто является почтовым ящиком для его получения. Если Вы выдержите 
форму подачи документов, то их содержание – не дело налогового инспектора; 

• Баланс можно писать без оглядки на регистры бухучета – бухгалтерские документы 
не обязаны соответствовать друг другу и не интересуют УФНС. 

• Разрешается иметь на предприятии несколько официальных, но  разных варианта 
годового баланса в зависимости от целей, которые вы преследуете. Например, вы хотите 
спрятать активы от участника общества – смело составляйте для них баланс без этих 
активов, в налоговой это теперь не считается нарушением.   

• Возможно оформление двух видов одного и того же договора с разными формами 
оплаты, например: один вариант договора - о предоставлении безвозмездных услуг, а 
второй вариант его же -  с помесячной оплатой тех же самых услуг. Предъявлять можно в 
разные инстанции тот вариант, который вас больше устраивает на текущий момент. 

• Вы можете обнулить годовой баланс предприятия за любой год ( Вас устроит, 
например, балансы, ну, начиная с 2019г.? Обнуляйте смело!), вывести с предприятия все 
активы без всяких решений участников.  Конечного получателя активов, по согласованию с 
Трифоновым М.М., можно не показывать. Обнулить можно до такой степени, что у 
предприятия исчезнет даже оплаченный уставной капитал!  В УФНС это сейчас называется 
«корректировка баланса», количество таких «корректировок» не ограничено. Можете 
менять их каждый квартал.  

• Обнулив баланс, вы можете вывести активы в аффилированную фирму. При этом 
вы можете указать в «Обнуленке» ноль активов и отсутствие задолженностей, а в 
аффилированной фирме переведенные активы показать уже как собственность 
«Обнуленки» и потом потихонечку приватизировать как бы несуществующую 
задолженность путем её погашения. 

• По согласованию с УФНС по ВО и Трифоновым М.М. можно объединять активы 
организаций с разным составом участников без наличия решений участников обществ, и 
пересмотром размеров  долей. Можно при желании включить в баланс своего ООО 
имущество соседнего ИП, если она Вам понравилось, а его часть Вы готовы отдать 
прокурору с налоговиком. Документально подтверждать права на собственность при этом 
не требуется – достаточно, если заявите – это моё имущество!. 

• Предприятие, заявившее об отсутствии всех видов активов, прибыли  и имеющее 
нулевой баланс имеет право выплаты дивидендов части заинтересованных в этом 
акционеров.  

• Можно не платить НДС и налог на прибыль  за какой-либо период вообще (по 
согласованию с Трифоновым). Так произошло с ИП Маликов М.Г. – он оказался 
освобожден от оплаты данного вида налогов за период с 01.01.2022 по 24.02.2022 г.  

• Работникам УФНС теперь можно продавать служебную информацию коммерческим 
организациям – Трифонов не будет вас беспокоить проверкой.  

В качестве примера: начальник 1-ого юротдела налоговой инспекции № 3300 
продавала материалы проверки предпринимателю. Общая сумма платежа, по заявлению 
самого предпринимателя, составила 1 млн.920 тыс. руб. Эта сумма была потрачена на 
ремонт ипотечной квартиры налогового руководителя. Ремонт производил работник 
предпринимателя, оплату и завоз материалов и оборудования для ремонта осуществлял 
сам предприниматель. Данная информация была донесена до Трифонова мною лично, 
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однако каких-либо действий по пресечению коммерческой деятельности своего работника 
им предпринято не было, то есть новость оказалась, ну не новостью, что - ли….   

• По согласованию с Трифоновым вы можете уменьшить размер к оплате 
доначисленных налогов   вдвое от указанных первоначально в Акте проверки, уменьшить 
штраф с 40% от суммы доначисления до 0,4%, и в конце концов, просто не исполнять эти 
глупые Решения налоговой годами! (по согласованию с Трифоновым).  

• Владимирская налоговая вводит новый вид фантомных материальных активов в 
балансах предприятий – теперь можно обнулить все регистры бухучета предприятия на 
том основании, что «там были учтены излишки, которые не существуют».   

• При работе с МИ ФНС по ЦФО и УФНС по ВО вы должны знать, что все жалобы 
пересылаются в первоисточник (в моём случае – в Муромскую налоговую № 3300, бывшая 
№ 3334), там же рассматриваются и там же готовится ответ. То есть – ваши доводы не 
проверяются и не изучаются. Это подтверждается наличием на конвертах с ответами 
частенько только печати Муромской Почты.  

 
 

P.s: Я не испытываю уважения к Муромским налоговым руководителям. На моей памяти 
три последних были изгнаны с должностей за беззаконие и уволены, как у нас принято, по 
мелкой статье. Один из них вроде как был пойман в Алешунино с бесплатным свинным, 
другой отжимал премии у работников, третья, Авдеева – запуталась в погашении своих 
долгов (дел около 30)  в конторе судебных приставов. Последняя, собственно, и начала 
беззаконно это дело по делению бизнеса ВМС с целью поиска средств для судебных 
приставов… Тогда поступало предложение о смягчении выводов налоговой, и именно на 
это жаловался в «Единую Россию» и её член Мешков К.Г., однако там не сочли нужным 
заниматься этим…  
        Искренне жаль, что четвертый начальник несчастливой налоговой, Трифонов М.М., 
пока нарушает сложившуюся традицию – надеюсь, добьюсь, что традиция изгнания 
начальников Муромской налоговой будет заслуженно продолжена…вопреки влиянию его 
отца.   
              
 

Основными функциями ФНС являются контроль и надзор за соблюдением 

законодательства о налогах и сборах, правильностью исчисления и своевременностью 

внесения в бюджет налогов и иных платежей, а также за производством и оборотом этилового 

спирта, спиртосодержащей, алкогольной и табачной продукции. Помимо этого ведомство 

осуществляет госрегистрацию юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных 

предпринимателей. Организационные вопросы бизнеса и его структурного состава в компетенцию 

ФНС не входят. 

 

УФНС по ВО в лице Трифонова М.М. категорически отказывается давать ответы на 

следующие вопросы и ссылается на налоговую тайну. Есть ли в этих вопросах налоговая 

тайна, оцените сами: 

 

1. В опросе Мешкова К.Г. по данной проверке существует термин – «излишки, которых 

фактически не существует».  Как данный термин трактует ФНС, как такой излишек учитывается в 

бухотчетности и налогообложении? 

2. Что означает термин «номинальное предприятие» как юридическое определение. Каким 

документом и кем узаконено данное определение по мнению налоговой инспекции? 

3. Решение УФНС по результатам Акта проверки ООО «ВМС» содержит требования о 

ликвидации аффилированных с ним предприятий – ООО «ВМС «Октябрь», ООО «ВМС «Плюс» и 

ООО «ВМС «Колор» или перевода активов этих предприятий на баланс ООО «ВМС», имеет ли 

право ФНС требовать изменения структуры бизнеса владельцам – объединения или деления 

бизнеса и если «да», то на основании какого законодательного Акта РФ? 

4. Какой срок выполнения Решения УФНС установлен для общества «ВМС», какие 

требования УФНС и в какой срок обязаны выполнить предприятия ООО «ВМС «Плюс», ООО 

«ВМС «Колор» и ООО «ВМС «Октябрь»? 

5. Каким образом осуществлялся вывод части выручки ООО «ВМС» на счета 



аффилированных лиц – перечень подтверждающих это операций? 

6. Какую экономическую и налоговую выгоду  имело ООО «ВМС» при предполагаемом 

переводе части выручки на счета ООО «ВМС «Октябрь» и ИП Маликов М.Г., которые находились 

на общей системе налогообложения? 

7. В письме ФНС от 29 декабря 2018 г. N ЕД-4-2/25984 установлено 17 признаков 

дробления бизнеса. Какие признаки причастности к дроблению бизнеса ООО «ВМС», кроме 

аффилированности с Мешковым,  имеет ИП Маликов М.Г., и которые, по мнению ФНС, 

подтверждают его участие в схеме дробления и говорят о его причастности к экономическому 

преступлению?  

8. Какой срок был установлен в Решении УФНС на устранение выявленного нарушения 

неправомерного использования упрощенных систем налогообложения в организациях ООО 

«ВМС», ООО «ВМС «Плюс» и ООО «ВМС «Колор» и когда он был выполнен фактически?  

9. Имеет ли УФНС право самовольно требовать ликвидации по его мнению 

«номинального» предприятия или для этого нужно решение Суда по заявлению органа ФСН? 

10. Каким образом должны объединяться активы предприятий: 

10.1 Какие решения об объединении активов по закону должны принять участники обеих 

обществ; 

10.2 Какие Акты и какие бухгалтерские проводки необходимо провести бухгалтериям 

обеих предприятий для обеспечения поглощения активов одного предприятия другим?; 

10.3 Является ли операция перевода активов с баланса одного предприятия на баланс 

другого одной операцией, даже если этот перевод был осуществлен отдельными частями в течении 

определенного промежутка времени?; 

10.4 Как производится объединение регистров бухгалтерского учета предприятий, и какие 

проводки на основании Закона о бухучете проводятся?; 

10.5 При слиянии активов появляется ли задолженность основной компании перед 

аффилированной за поглощенные ею чужие МТЦ и финресурсы? 

10.6 Должен ли измениться баланс основной компании на величину активов поглощаемой 

при слиянии активов? 

10.7 Должна ли основная компания выплатить налоги с сумм переданных ей активов 

сторонней организации? 

10.8 Почему активы ООО «ВМС «Плюс» передаются в ООО «ВМС» выборочно – 

недвижимость не передается? 

11. Почему налоговая инспекция посчитала возможным не взыскивать налоги с ИП 

Маликова М.Г. за период с 01.01.2022 по 25.02.2022 по отделу «Сантехника»? 

12. Как налоговая инспекция определяет, когда баланс подвергается корректоровке, а 

когда – замене? 

13. В какие сроки законодательством разрешено внесение изменений в уже утвержденный 

участниками баланс предприятия за год? 

14. Какие обязательные условия должны быть выдержаны предприятием для законного 

внесения изменений в ранее утвержденный баланс? 

15. Является ли аудит бухотчетности и его предоставление в налоговую обязательным при 

внесении Обществом изменений в утвержденный ранее баланс? 

16. Допускается ли многократная замена баланса по одним и тем же показаниям? 

17. Является ли обязательным требование наличия оплаченного уставного капитала для 

предприятия, работающего на рынке более 20 лет? Как УФНС по ВО приняла нулевой 

бухгалтерский баланс ООО, где отсутствовал даже оплаченный в 2002 году уставной капитал 

общества, т.е. полные нули по всем строкам баланса?  

       Можно ли вносить в уставной капитал недвижимость предприятия без решения об 

этом участников общества?  

18. Допускается ли законом объединение активов двух предприятий без оформления 

решений об этом участниками (100% голосов) и перерасчета размера долей каждого во вновь 

регистрируемом предприятии, с подписанием нового Учредительного договора для фиксации 

изменений долей в размерах уставного капитала?  

19. Исчезновение числившихся на балансе предприятий активов при «обнулении» баланса 

является налоговым или уголовным правонарушением?  

20. Обязано ли Общество создавать ликвидационную комиссию и составлять 

передаточный Акт при передаче активов в другую организацию и фактическом прекращении его 



деятельности?  

21. Каким образом осуществляется смена собственника для передаваемых активов: 

- они вносятся в уставной капитал новой компании с пересчетом размера долей 

участников; 

- они передаются в другую организацию как товар с отсрочкой платежа со всеми 

вытекающими последствиями коммерческих взаимоотношений. 

22. Имеет ли право ООО выплачивать дивиденды своим участникам при «нулевом» 

балансе за год. 

23. Является ли утверждение УФНС по ВО о том, что «деятельность ООО «ВМС «Плюс» 

не велась, фактически все сделки осуществлялись ООО «ВМС» достоверной при наличии  

платежных поручений от ООО «ВМС» в адрес ООО «ВМС «Плюс»: 

- № 150 от 01.02.2023 г. 

- № 443 от 20.07.2022 г. «Оплата за товар. НДС не облагается». Сумма платежа – 

2 200 000,00 руб. 

- № 551 от 03.08.2022 г. «Оплата за товар. НДС не облагается». Сумма платежа – 

2 200 000,00 руб. 

- № 1345 от 26.10.2022 г. «Оплата за товар. НДС не облагается». Сумма платежа –  

1 700 000,00 руб. 

- № 150 от 01.02.2023 г. «Оплата за товар. НДС не облагается». Сумма платежа – 

1 700 000,00 руб. 

- № 1651 от 26.07.2023 г. «Оплата за товары по договору. НДС не облагается». Сумма – 

1500 000,00 руб.  

Оплата ООО «ВМС» за аренду площадей ООО «ВМС «Плюс», платежные поручения: 

- №1592 от 20.07.2023г. Сумма платежа – 242073,00 руб.,  

- №1620 от 21.07.2023 г. Сумма платежа  - 201 000,00 руб.,  

- № 1623 от 25.07.2023 г. Сумма платежа – 536 000,00 руб.  

На конец августа 2023 г. деньги на счете отсутствовали. Договор между данными юрлицами 

не предполагал какую-либо оплату – оригинал договора находится у судебных приставов 

г.Мурома. 

               24. Являются ли представленные по судебному решению (Арбитражное дело № А11-

4993/2022) бухгалтерские документы в двух взаимоисключающих вариантах подтверждением 

наличия у ООО «ВМС» двойной бухгалтерии и какой из вариантов считать правильным?   

 
 
                                                                                                                                Маликов Г.С. 
 
 


